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No de parcial Cédula Apellido y nombre Salón

Respuestas

Ej. 1 Ej. 2 Ej. 3 Ej. 4 Ej. 5 Ej. 6
Cuadro

Ej. 7 Ej. 8 Ej. 9 Ej. 10 Ej. 11 Ej. 12

Importante

El parcial dura 3h30m.

En cada ejercicio se indica la cantidad de puntos que le corresponden. El parcial es de 40
puntos en total.

Solo serán válidas las respuestas indicadas en el cuadro de respuestas, excepto el Ejercicio 6
que debe completarse en su cuadro correspondiente.

En cada ejercicio hay una sola opción correcta.

No se restan puntos por respuesta incorrecta.

Tabla de Φ(z) (normal estándar)
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Ejercicio 1 (3 puntos)

En una mano de bridge se extraen 13 cartas al azar y sin reemplazo de una baraja de 52
cartas. La baraja consiste de 4 palos, espada, diamante, corazón, y trébol, con 13 cartas
cada uno.

Calcular la probabilidad de que una mano tenga 5 espadas, 4 corazones, 3 diamantes y 1
trébol.

(A) 1.575×10−12

(B) 5.674×10−7

(C) 2.245×10−4

(D) 4.144×10−4

(E) 1.296×10−1

(F) 5.388×10−3

Ejercicio 2 (3 puntos)

Considerar al intervalo [−r,r] como la base de un semicírculo. Si se selecciona un punto al
azar de este intervalo, de manera uniforme, calcular la probabilidad de que la longitud del
segmento perpendicular desde el punto hasta el semicírculo sea menor que r/2.
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Ejercicio 3 (3 puntos)

Dado que P(A∪B) = 0.76 y P(A∪Bc) = 0.87, hallar P(A).

(A) 0.11 (B) 0.185 (C) 0.315 (D) 0.37 (E) 0.63 (F) 0.815

Ejercicio 4 (3 puntos)

Una urna contiene cuatro bolas de colores: dos naranjas y dos azules. Se seleccionan dos
bolas al azar sin reemplazo, y se sabe que al menos una de ellas es naranja. ¿Cuál es la
probabilidad de que la otra bola también sea naranja?

(A) 1/6 (B) 1/5 (C) 1/3 (D) 1/2 (E) 5/6 (F) 4/5

Ejercicio 5 (3 puntos)

Las semillas de porotos del proveedor A tienen una tasa de germinación del 85% y las del
proveedor B tienen una tasa de germinación del 75%. Una empresa de envasado de semillas
compra el 40% de sus semillas del proveedor A y el 60% del proveedor B, y mezcla estas
semillas en una bolsa.

Dado que una semilla seleccionada al azar de la bolsa germina, calcular la probabilidad de
que la semilla haya sido comprada al proveedor A.

(A) 0.34 (B) 0.43 (C) 0.53 (D) 0.57 (E) 0.66 (F) 0.79
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Ejercicio 6 (3 puntos)

Un dado equilibrado de cuatro caras tiene dos caras numeradas 0 y dos caras numeradas 2.
Otro dado equilibrado de cuatro caras tiene sus caras numeradas 0, 1, 4 y 5. Los dos dados
se lanzan independientemente. Sea X la suma de los resultados de los dos lanzamientos.

Graficar en el siguiente cuadro la fda de X :

Ejercicio 7 (4 puntos)

Cinco parejas, es decir diez personas, se sientan al azar en una mesa redonda. Decimos que
una pareja se sienta junta si sus dos integrantes están sentados uno al lado del otro.

¿Cuál es el número esperado de parejas que se sientan juntas?

(A) 1/9! (B) 20/9! (C) 2/9 (D) 1 (E) 10/9 (F) 20/9

Ejercicio 8 (3 puntos)

La cantidad total de reclamos médicos (en $100000) de los empleados de una compañía es
una variable con densidad dada por

p(x) = cx(1− x)2, (0 < x < 1)

en donde c es una constante.

Hallar el valor esperado del gasto en reclamos médicos de la compañía (expresado en pesos).

(A) $40000

(B) $50000

(C) $60000

(D) $80000

(E) $100000

(F) $120000
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Ejercicio 9 (4 puntos)

Un fabricante de dulces produce mentas cuyo peso (en gramos) tiene distribución normal
de media 20 y varianza 0.16. Suponga que 15 mentas se seleccionan independientemente y
se pesan. Sea X igual al número de estas mentas que pesan menos de 19.8 gramos.

Calcular P(X ≤ 2).

(A) 0.022 (B) 0.113 (C) 0.287 (D) 0.333 (E) 0.403 (F) 0.794

Ejercicio 10 (3 puntos)

Sea X una variable con distribución uniforme en el intervalo (−1,3).

Sea pY (y) la densidad de Y = X2. Calcular pY (4).

(A) 0 (B) 1/20 (C) 1/16 (D) 1/8 (E) 1/4 (F) 4

Ejercicio 11 (4 puntos)

Se elige un punto al azar de forma uniforme en el triángulo de vértices (0,0), (0,1) y (1,1).
Sean X e Y sus coordenadas.

Calcular la esperanza E(XY ).

(A) 0 (B) 2/9 (C) 1/4 (D) 1/3 (E) 1/2 (F) 2/3

Ejercicio 12 (4 puntos)

Sean X1, . . . ,X100 variables continuas, independientes e idénticamente distribuidas, de espe-
ranza 5 y varianza 4. Sea S = X1 + · · ·+X100 la suma.

Usando la desigualdad de Chebyshev, dar una cota inferior para P(440 < S < 560).

(A) 0.11 (B) 0.23 (C) 0.33 (D) 0.66 (E) 0.89 (F) 0.94


